

新娘因没感情临时悔婚

男方索赔20万

10月26日原本是南京小伙王先生新婚大喜的日子。25日晚,王先生邀请亲朋好友吃了暖房酒。可是到了26日,王先生去迎亲却傻了眼:新娘怎么都不同意结婚了。目前,两家人正在警方的协调下协商赔偿事宜。

26日下午,一辆警车停在南京市江宁区竹山路某小区。在小区一幢居民楼楼下的草坪上,乱七八糟地堆放着不少红纸、红塑料袋包裹的婚宴用品。家住这幢居民楼2楼的小伙王先生遭遇新娘临时“悔婚”,痛苦不堪。据新郎王先生的家人介绍,小伙子一年多前经人介绍认识了同住一个小区的女孩张小姐,两人随后确定了恋爱关系。

一年多下来,感情还算不错,到了谈婚论嫁的时候。最近双方商定10月26日举办婚礼,10月28日去领结婚证,10月29日就坐飞机去香港度蜜月,连手续、机票都办好了。

25日晚,王先生和家人邀请亲朋好友吃了“暖房酒”。一家人高高兴兴,不料王先生酒过三巡却接到了新娘打来的电话,说是不想结婚了,原因是“没有感情”。一开始王先生还以为对方是在开玩笑。26日一早,王先生和家人照常安排人员去新娘家迎亲,没想到新娘张小姐一如前一天晚上的说法,怎么也不愿意结婚。两家人就此闹开,并

报警寻求警方的调解。

男方家人认为,双方这一年多恋爱的花销连同筹备婚礼花费的定酒席、买家具等费用加在一起共有20多万。现在如果女方真的不想结婚了也可以,但是要把这笔钱给还上。不过,女方家人却认为“赔”的钱有点多,张小姐的奶奶表示,这笔钱没有依据,男方应该逐一列出具体开支并提供发票等凭证才有说服力。

在江宁高新园派出所民警的协调下,双方原本协商确定女方退赔男方18万元,分二次付清,当天付8万,剩下的10万元以后再付。但女方后来又表示一下拿不出8万元,男方也不愿

让步,双方没谈拢。据了解,男方家的经济条件不是很好,王先生的父母身体都不太好,为了筹备儿子的这次婚礼无论是在经济上还是体力上都算是倾尽全力了。而女方的家境相对则要稍好一些。至于临时悔婚的具体原因,男方说是女方只说“双方感情不和”,但他们认为如果是这样应该早说,不应该搞这样的“突然袭击”。而女方则拒绝采访没有表态。

记者27日发稿前再次联系派出所了解到,我国法律主张婚姻恋爱自由,男女结婚应本着双方自愿的原则,此类婚姻纠纷警方也不好做过多干涉,还是以当事双方自己协商为主。

八旬老人带棺材露宿街头 五子女推脱赡养责任

尽管有五个子女,八旬老人却不得不坐着轮椅、守着棺材露宿街头。直到老人露宿街头两个晚上后,五个子女才最终商定,由大儿子将老人暂时接回家中。

25日,湖北省宜昌市小溪塔派出所接到群众报警称,一位坐着轮椅的老人露宿在小溪塔街头,身边还摆着一副棺材。民警赶到现场后了解到,老人今年82岁,有两个儿子和三个女儿。这位生活不能自理的老人原本住在二儿子家,但子女们最近因赡养问题起了纠纷,导致她在24日晚被二儿媳赶出了家门。

经过附近群众及民警联系后,老人的两位女儿和一位儿子赶到了现场。老人的大女儿赵女士介绍,此前,五兄妹曾因为赡养问题打过官司,老人被判给了大儿子。其后因为家庭矛盾,子女们又商定让老人住在二儿子家,其他人每月支付500元钱。这次老人被赶出后,子女们要再“一起商量个结果”。

然而,25日晚,子女们仍未达成一致意见。而他们中也没有人将老人接回家中。只是因为不愿老人继续被围观,他们把老人转移到了附近的一处家属楼院子旁的一个角落。

直到26日中午,在老人已经连续两晚露宿街头之后,子女们才最终商定出了结果——由大儿子暂时将老人接回家中居住。

堂弟深夜准备出门打猎 不慎走火打死堂兄

据台湾媒体报道,28日凌晨2时,台湾苗栗县南庄乡东河村一对赛夏族原住民堂兄弟喝完酒,准备出门打猎,不料上车前,堂弟风森(43岁)在整理自制猎枪进行清枪动作时,不知枪膛内还有子弹,拉枪机不慎走火,正巧打中从后方走过来要开车的堂哥风智铨(63岁)头部,当场倒地失去意识。

事发后,堂弟立刻开车送堂哥下山急救,中途由救护车送往头份为恭医院救治,因子弹从死者右锁骨进、左顶骨穿出,头部遭重创,风智铨到院前已明显死亡。

警方表示,案发后死者妻子先交出一把有登记记录的长枪,枪身木头虽是重新制作,但枪管明显生锈,分析应非原厂枪枝,经查后其妻才将出事猎枪交出来,但这把枪并未登记、枪管较短,弹壳还卡在枪机内。目前,此案正调查中。

女子分饰24角 与40名男子谈恋爱

台湾一名36岁的陈姓女子,过去曾是“剥皮酒店”诈骗集团的主要成员,之后自己自立门户,才3个月的时间,她竟1人分饰24角,骗倒40名男子,诈骗上千万元(新台币,下同),被称为史上最爱情骗子。

据台湾“今日新闻网”报道,36岁的陈姓女子原来在酒店上班,之后加入被称为剥皮诈骗“祖师爷”宋毅夫的集团,还是他的得意门徒。该集团在今年初被大陆公安缉获,100多名成员被清剿,集团也因此瓦解。不料陈女之后自立门户,竟然过滤掉先前曾经诈骗过的男子,再度对他们下手,凭借着高超的手法,又有至少40名男子上钩。

陈女选好目标后,叫网约车去电被害人,“我朋友称赞你是好人,我也想认识你。”突破对方心防后,让被害人快速坠入情网。据报道,陈女化身不同身份,分饰超过20多种角色,和40多名男子“谈恋爱”,甚至牺牲肉体与对方发生关系,取得被害人的信任,3个月内骗得上千万元。其中有一名60岁的土地中介,因不敌陈女的温情攻势,就被骗走了100多万。

直到日前陈女和一名被害人见面,对方认出她就是剥皮情人当场报警,警方才将前科累累的爱情骗子逮捕。警方发现陈女为了不弄混身份,还请了2名秘书帮她记录,让她周旋在40位男人之间不穿帮,情节宛如电影一般。警方审讯后将她依诈骗罪移送,遭检方声押获准,最高可处5年徒刑。

(本版稿件据新华社)



武汉市民捡到五旬山龟 全家跪拜祈福

10月24日,湖北武汉阳逻的一家人在长江江边捡到一头山龟,该山龟的龟壳长宽分别为40公分及30公分,对于山龟能长到这个体型十分罕见,据推测年龄应在50岁左右,10月27日,这家人将山龟移交给了有着水生动物喂养资质的东湖海洋世界工作人员手中。在移交前,市民专门将山龟送往当地一寺庙请僧人为其超度祈福。

父亲强奸亲生女儿获刑5年

称找小姐还得花钱

坐过牢的任某出狱后因妻子在老家,多次强奸亲生女儿。其儿子知道此事后报警将父亲抓获。记者27日获悉,任某已被通州法院一审以强奸罪判处有期徒刑5年。

现年49岁的任某原是安徽省农民,小学文化。2000年1月26日曾因犯抢劫罪、盗窃罪被判处有期徒刑8年,2004年5月20日刑满释放。法院查明,2011年10月至2013年3月间,

任某在通州区某小区地下室等处,以言语威胁等方式多次强行与女儿小任发生性关系。

小任现在已经18岁,她说,父亲曾威胁她,如果把这件事情说出去就让家里出人命。后来她实在忍受不了,就把此事告诉了哥哥,哥哥打电话报警,警方于今年3月15日将任某抓获。

任某在公安机关供述称,他的妻子在老家,他与妻子关

系不好,经常吵架,如果找小姐还得花钱,就和女儿发生性关系。

庭审过程中,任某对起诉书指控其多次与女儿发生性关系无异议,但辩称自己没有使用言语威胁等方式,不是强行与女儿发生性关系。

据悉,案件在公安和检察院阶段,办案人员一直能联系上小任。案件被公诉到法院后,法官已经联系不上她,只

有小任的哥哥向法院问过一次任某的刑期。

通州法院审理后认为,任某无视国法,违背妇女意志,使用胁迫手段多次强行与被害人发生性关系,其行为构成强奸罪,应予惩处。任某的辩解意见与事实不符,法院不予采纳。结合任某的犯罪事实、情节及对社会的危害程度等,法院判处其有期徒刑5年。宣判后,任某虽然说自己不服,但没有上诉。

客车司机突发心脏病猝死

临终踩刹车乘客无恙

日前,在河北省承德市隆化县境内韩郭公路上发生了惊险感人的一幕,客运司机突发心脏病,在生命的最后一刻稳稳地将车停在路旁,车上23名乘客安然无恙。

10月24日下午,隆化县个体客运车主谢广库驾驶载有23名乘客的冀HM6079大客车,从隆化县城返回郭家屯镇老西营。15时左右,当客车行驶到韩郭公路69KM+300米榆树林子大桥路段时,突发心脏病,在他生命的最后时刻,他完成了人生中最后一连串刹车动作——

踩刹车、踩离合、摘挡、拉手刹,稳稳地将车停在公路上,挽救了全车23位乘客的生命,自己却趴在方向盘上再也没有醒来。

73岁的祁凤英老人当时就坐在谢广库驾驶的大客车上。“车开到榆树林子大桥附近时,就突然停下了,卖票的去喊司机的名字,怎么喊也不答应,我才知道出事了。”祁凤英老人说道。

事情发生后,车上的人员赶紧跑到最近的村庄,请来了村里的村医。祁凤英老人说,村医检查后就说司机已经不行了,可能是突发心脏病死亡。

“真是把我们吓坏了,当时要不是司机刹住了车,路两边是高坎子,前面是大桥,我们这些坐车的人可就都完了,现在想起来都后怕。”

同在车上的乘客袁先生表示,当时他没感觉到有啥异样,车停下来时也很平稳。“后来看到司机趴在方向盘上才知道事情的严重性,要不是司机有职业责任感,及时把车停下来,后果不堪设想。司机救了我们一车人,我们由衷地敬佩他、感谢他!”

记者从隆化县运管部门了

解到,今年54岁的谢广库是隆化县的一名农村客运班线客车个体车主,经营客运已有13年,是一名职业素养很高的老司机。“老谢师傅这人太好了,经营客车10多年都没和人闹过矛盾,谁的车有啥事他都主动帮忙,在车站没啥事时,我们还一起下象棋呢,这人说没就这么没了。他的举动值得敬佩,我们司机都要学习他这种精神,保证乘车人的安全。”与谢广库认识多年的魏师傅告诉记者,虽然他们失去了一个兄弟,但谢广库会是一个榜样永远活在他们心里。